


Table of Contents
•

•

•

•

•



Methodology and Summary Statistics 



Survey Background
•

•

•

•

•

•

•

•

3%-5% 

Typical



Confidence Intervals
•

•

•



Distribution Methods
•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



Where do you reside (Total respondents)? 
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George

Grant County (outside of city limits)
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Respondent Locations by Zip Code

• The heat map shows survey 
respondents by zip code in the 
greater Quincy area

• Respondents were verified to be 
residents of the area (slide 23)

• Area could represent geographic 
location at the time of taking the 
survey or a VPN location. 



Summary of Survey Responses



Support for QVRPD Proposition 1

N=389

What is your support for this measure? 



Willingness to Pay

1.3% 8.3%

10.1%

16.3%

37.5%

26.6%
Other (please specify a dollar amount):

I would be willing to pay more than $300 per year.

I would be willing to pay between $201 and $300 per year.

I would be willing to pay between $101 and $200 per year.

I would be willing to pay up to $100 per year.

I would not be willing to pay anything extra.

N=387

Please indicate your willingness to pay annual property tax to support the construction and 
maintenance of these facilities 



Which age groups would you like to see more 
programs for? [select all that apply] 

0 100 200 300 400 500 600

Other

Seniors

Children (ages 5-8)

Adults

Youth (ages 9-12)

Teens

N=764



Prioritize these potential new park facilities in order 
of their importance to you 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

New Aquatic Center

Activity Center

Splash pad

Additional gym for indoor basketball/pickleball

Trail system from Lauzier to East Park along shoulder…

Field House with indoor turf

Additional basketball/pickleball courts

4-Plex baseball/softball fields

Skateboard parks

Very important Important Neutral Not important N/A

N=824



How frequently have you visited Quincy parks in 
the past 12 months? 
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Lauzier Park East Park North Park South Park O'Connell Park

Weekly More than once a month Once a month Every couple months A few times Not at all

N=633



Prioritize these Quincy parks activities in order 
of their importance to you

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Walking/running

Swimming/aquatic activities

Eating/relaxing

Playground

Cycling

Soccer

Basketball

Baseball/softball

Football

Pump track

Pickleball

Very important Important Neutral Not important

N=614



Importance of Quincy parks activities by groups

• Those who visited Quincy parks more than once a month, Parks Superfans, were 
most highly correlated with ranking any activity as Important or Very Important

• Respondents who reported being Hispanic and Parks Superfans were most highly 
correlated with ranking Soccer as Important or Very important, compared to others

• Parks Superfans were most highly correlated with ranking Walking/running, 
Playground, and Swimming/aquatics as Important or Very important, compared to 
others

• Younger respondents were more highly correlated with ranking Cycling and 
Walking/running as Important or Very important, compared to other activities

• Older respondents were more highly correlated with ranking Pickleball as Important 
or Very Important, compared to other activities



How would you rate the value Quincy Parks provide? 

N=467
Higher number = more value
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Summary of Open-Ended Responses



Do you have any additional comments regarding 
Quincy parks?

N=202
0 5 10 15 20 25 30

Survey Methodology
Splash Pads

Misc
Upping the Standards

Seniors
Skate Park
Bathrooms

Soccer
More information
Desire for Action

Winter
Trail

Dog Park
More trees

Youth
Indoor Sports Generally

Cost/Tax concerns
General Positivity
Indoor Swimming

Parks Maintenance/Upkeep

Comments were 
grouped into like 
categories for 
analysis



Demographics of Respondents



Where do you reside? 

N=393

0.3%

0.3%
0.3%
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Respondent Race/Ethnicity

7.6%

12.1%

40.1%

40.1%

All Other Prefer not to answer

White Hispanic, Latino, or Spanish

• The survey was provided in both 
English and Spanish

• Press releases and social media 
posts were also released in both 
languages

• Additionally, the team reached 
out to local Spanish-speaking 
organizations for to assist in 
survey distribution

N=354



What is your age? 

N=391

4.9%

7.4%

28.4%

28.9%

12.8%

7.9%

5.4%

2.8% 1.5%

Under 18

18-25

26-35

36-45

46-55

56-65

66-75

Over 75

Prefer not to answer



Household Income

56.9%

42.1%

1.0%

Yes

No

Other

N=682

Are you the primary income-earner for your 
household? 

13.0%

19.7%

14.9%
17.6%

11.4%

9.0%

1.6%
9.0%

3.7%

Over $150,000 $100,000 to $150,000

$75,000 to $99,999 $50,000 to $74,999

$35,000 to $49,999 $20,000 to $34,999

Less than $20,000 I prefer not to answer

I don't know

What is your annual household income? 

N=376



How many persons reside in your household? 

N=351

4.6%

23.9%

24.2%

47.3%
7+

1-2

5-6

3-4



Thank you! 

Ryan Hughes, AICP 

Nexus Planning Services
25 W. Main, Ste 320
Spokane, WA 99201

ryan@nexusplanningservices.com



Results by Demographic Group

Appendix A: 



Definition of Demographic Groups

• The following slides display responses to two key 
questions by different cuts or crosstabulations 
of the population by demographic group

• Definitions of these groups area as follows: 

• Younger = under 36 years old

• Middle = 36-55 years old

• Older = 56 years or older

• Parks “Superfan” = visited Quincy parks multiple times 
per month

• High-Income = over $100K

• Medium-Income = $35K-100K

• Low-Income = under $35K



• Purpose is to show difference in response to key questions by 
demographic group 

• Statistical significance indicates whether those differences are real or 
just noise in the data

• Three cut-off points are displayed in the legend on the next few slides

• 99% confidence interval (or CI) *** is very confident

• 95% **  moderately confident

• 90% * confident

• blank, not confident

• Difference could be positive (***) or negative (**)

Comparison of Means Testing



Demographic Groups and Their Support for the Proposition

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

All Respondents

Hispanic

Younger

Middle

Older

Parks Superfan

Primary Earner

High-Income

Medium-Income

Low-Income

Other Strongly opposed Mostly opposed Not sure Mostly in favor Strongly in favor

***

***

***



Demographic Groups and Their Willingness to Pay for the Proposition

0% 20% 40% 60% 80% 100%

All Respondents

Hispanic

Younger

Middle

Older

Parks Superfan

Primary Earner

High-Income

Medium-Income

Low-Income

Other Would not be willing to pay extra Up to $100 per year

$101 to $200 per year $201 to $300 per year More than $300 per year

***
***

***

***
***
***
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